

2024 河北电商消费季

唐山站活动启动仪式在路南创新里举行

本报讯(记者 冯楠)挖掘消费潜力,激发市场活力,全面促进消费。11月25日,由河北省商务厅指导,唐山市商务局、路南区政府主办,路南服务区发展局、创新里招商专班、河北三顺兴电商产业园、河北视界之光电子商务有限公司、河北燕之禾电子商务有限公司承办的“2024河北电商消费季唐山站活动启动仪式暨‘溯源好物 大美唐山’名品推介会”,在唐山路南创新里园区举行。

据了解,活动将持续至2025年1月底,旨在打造唐山名片,挖掘本土名优产品,搭建唐山电商企业、机构与全国优秀供应链企业、主播达人团队交流合作平台。活动邀请了郝大厨、北京胖姐等知名主播和中国故事汇、山河好物等选品平台进行选品对接,帮助企业实现了线上线下融合和公域私域的全部打通,进一步拓宽了企业销售渠道,充分发挥了电子商务联通线上与线下、生产

与消费、城市与乡村等方面的优势作用。

活动期间,征集本市近150余种产品参与现场推介对接,邀请来自河北、山东、陕西、黑龙江等地近200种优质产品入驻路南创新里三顺兴国际电商产业园,活动产品库存量达到600余种。启动仪式当天,北京燕京集团大健康全国线上营销总部也落户三顺兴国际电商产业园,为本地产品通往全国市场搭建了新的线上渠道。

活动现场,知名机构、供货商代表就各自优势进行了现场推介,围绕农副产品、家居、食品、服装等产品,主播、私域平台与参展企业进行一对一精准对接、面对面选品交流。各地百年老字号、驰名商标、地理性标识产品以及高、精、特、新产品等农副产品、生活消费品亮相直播间,粉丝量超百万,丰富了全市消费市场新供给、新场景、新活力,搭建了数字经济与

实体经济融合发展的崭新平台。根据现场签约及采购意向统计,预计活动结束总销售额可达2000万元。

“此次电商消费季暨名品推介会活动,市区两级广泛汇聚了消费促进资源,一批年货优品、畅销电商店铺及网红达人出圈吸粉,切实将商文旅、吃住行、游购娱等实体需求转化为电商流量。同时,突出‘便利、品质、温度、智能、多元、跨界’等关键词,服务社区电商及社群团长,让居民享受‘家门口’一站式便利消费需求,极大地提升了十分钟便民生活圈的品质。”河北三顺兴电商产业园负责人王巧波介绍说。

“很高兴参加此次活动,以线上+线下的形式拓展了我们的销售渠道,希望借此机会推动稻地镇的特色产品走向京津冀、走向全网,助力农民增收、促进乡村振兴发展!同时,也真诚地为大家提供安全放心的农副产品。”路南稻地镇付家



坨村党支部书记耿娟如是说。

此次活动的成功举办,发挥了电商行业在释放消费活力、推动消费升级方面的重要作用。下步,路南区政府将引导、统筹全区电商企业、直播基地和主播达人,抢抓元旦、春节等群体性消费时间节点,综合运用线上集中促销、直播电商营销、消费场景打造、全媒体宣传等措施,助力全市消费经济快速

发展。同时,以全域电商节、年货节活动为契机,发挥“政府主导+社会参与+行业自治”的十分钟便民生活圈建设新模式,不断增强社区服务供给能力,充分释放社群团长的末端触达优势,切实“圈”出居民的“幸福圈”。

图为河北电商消费季唐山站特约推荐官授牌仪式现场。
记者 冯楠 摄



近日,路南科学技术协会在稻地镇刘唐保西街村新时代文明实践站开展“农业科普知识进农村”活动,为和美乡村发展助力。

图为路南科协工作人员正在向群众进行农业科普宣传。
记者 赵欣 摄

唐山市2024年全民健身大赛武术比赛 路南区分获佳绩

本报讯(记者 刘大民)11月17日,唐山市2024年全民健身大赛武术比赛在唐山市体育中心圆满落幕,此次比赛汇聚了来自全市各县区100余名武术爱好者,共同展示中华武术文化的博大精深与独特魅力。路南区分出精英强将,凭借出色的表现,斩获了多项荣誉,展现了路南武术协会在专业素养和武术传承方面的卓越成就。

竞赛中,路南代表队不负众望,他们以流畅的动作、准确的节奏和强大的气势征服了裁判和观众,赢得了优异的成

绩和荣誉。其中,5人获一等奖,7人获二等奖,11人获三等奖,所有参赛运动员均获得了前八名的好成绩。同时,路南代表队还凭借出色的团队精神和良好的比赛风貌,荣获“优秀组织奖”。

路南区的优异成绩,为该区体育事业注入了新的活力,让更多人感受到武术的魅力。以此次健身大赛武术比赛为动力,路南将继续进一步推动武术运动的普及与发展,致力于培养更多优秀的武术人才,传承和弘扬中华优秀传统文化,助力唐山赛事之城、圆梦之城建设。

湖滨花园社区开展公益社团体验活动

本报讯(记者 冯楠)为满足辖区居民亲子家庭的多样化活动需求,丰富“双减”后的课外生活,不断提升青少年文化素养以及创新精神,近日,学院南路街道湖滨花园社区为辖区居民精心准备了丰富多彩的公益社团体验活动。

在沙画体验摊位,工作人员为每一位小朋友准备了一幅未上色的沙画图,并为小朋友们详细讲解了上色技巧,孩子们听得全神贯注。不同颜色的细沙被均匀填涂在画上,一掬细沙在孩子们的妙手中变化出各种惟妙惟肖的图案。前来参加活动的家长说:“这次体验活动不仅为孩子们提供了一个发挥创意和提升动手能力的机会,还锻炼了小朋友对色彩的认知以及搭配色彩的能力。”

在科学小实验摊位,工作人员向同学们介绍了保护环境的重要意义,强调了资源循环利用对于环境保护的重要性。接着,带领孩子们制作了简易的净水器装置。这个装置模拟了一个小型净水厂的工作流

程,通过花岗石粒、瓷沙、活性炭、石英砂等不同物质层,以及过滤纸的精细过滤,将原本浑浊的水逐渐转化为清澈透明,让孩子们深刻理解了水资源的重要性,以及保护水资源、防止水污染的意义。

书法,不仅仅是静心养性的艺术,更是连接过去与未来的桥梁。在笔墨生香书法摊位,工作人员为孩子们准备了临摹字帖,孩子们兴趣高涨,一笔一画地感受着汉字的独特魅力。

下一步,学院南路街道将继续加强与各部门、社会组织等共建单位的联系与合作,充分发挥合力作用,持续推进关爱未成年人工作,助力孩子们健康成长。

警校银企四级联动 共筑校园反诈防线

本报讯(记者 王冠杰)为帮助在校大学生识别和防范各种诈骗手段,推动防诈骗教育“筑”进校园、“融”入生活,受唐山学院土木工程学院邀请,近日下午,路南公安分局联合兴业银行唐山分行、建设银行唐山分行、河北广电网络集团唐山有限公司,在会议报告厅举办“大学生预防电信网络诈骗”讲座,160余名师生到场参加活动。

宣讲中,路南公安分局反诈中心负责人程翔以“预防电信网络诈骗”为题,通过现实案例剖析刷单返利、网络游戏产品虚假交易等常见诈骗手段,

让学生全面认识了解反诈、防诈知识,提高学生自我防护能力。兴业银行唐山分行反诈负责人就安全常识和金融知识等进行了详细讲解,提醒大家面对陌生电话、网络信息或不明身份人员时要保持警觉,切勿轻信,不要向任何未经核实的陌生账号转账。

在互动问答环节中,学生们积极与宣讲团成员互动,纷纷提出自己的疑问和看法。宣讲团成员耐心解答,并为学生发放纪念品,现场气氛活跃。随后,唐山学院土木工程学院主要负责人致辞,并为宣讲人颁发聘书。

唐山晚报 路南+
唐山劳动日报、路南区委宣传部主办
路南融媒体中心承办